
Zápis ze zasedáníškolskérady přiGymnáziuŽidlochoviceze dne15,10,2025

Přítomni: doc. Mgr. Petr Francán, Mgr. Hana Stravová, Markéta Pospíšilová, Ing. Jan
Vitula, Mgr. Dana Pauková, Mgr. Lucie Pazderská

Omluveni: Ing. Michal Samia, Ing. Jan Vitula, Mgr. Jan enkýř, Ph. D.

Host: Mgr. Jan Vybíral

1. Zahájení jednání, schválení přítomnosti ředitele školy Mgr. Jana Vybírala
na jednání rady

(pro - 6, proti - 0, zdržel se -0)

(pro -6, proti - 0, zdržel se - 0)

2. Volba zapisovatele a ověřovatele zápisu
Zapisovatelkou byla zvolena Mgr. Hana Stravová

Ověřovatelkou zápisu byla zvolena Mgr. Lucie Pazderská
(pro -6, proti - 0, zdržel se -0)

3. Schválení programu zasedání:

1. Projednání a schválení výroční zprávy za rok 2024-25
2. Informace z výjezdního zasedání a tvorba nové koncepce výuky vyšších
ročníků

3. Shrnutí výsledků současné sekundy a tercie
a. Představení nové primy
b. Změny v pedagogickém sboru
C. Změny ve Školském vzdělávacímu programu, řešeny dodatkem č.2 viz

příloha
d. Různé-v něm tři podněty od pana Sam:

-debata nad nejčastjší negativní zpěnou vazbou z ankety
spokojenosti
-návaznosti ve výuce zeměpisua dějepisu
-druhý jazyk již od sekundy
-připomínky a dotazy přítomných členů ŠR

4. Schválení výroční zprávy Gymnázia Židlochovice
5. Různé

Program zasedání byl schválen jednomyslině:
(pro -6, proti - 0, zdržel se - 0)



4. Projednání jednotlivých bodů programu:

a) ŘŠ představil ŠR výroční zprávu školy za školní rok 2024/25. Po diskusi o
některých tématech z výroční zprávy přítonní členové ŠR zprávu
jednomyslněschválili.

(pro -6, proti - 0, zdržel se - 0)

b) Informace o zaměření a průběhu třídenního výjezdního zasedání
pedagogického sboru gymnázia v přípravném týdnu. Práce byla zaměřena na
vybudování principů vzdělávání žáků vyššího gymnázia v rámci Vize 23+.
Metodickou podporu poskytla Mgr. Jitka Kmentová, dlouholetá ředitelka
Gymnázia Na Zatlance. Výjezdní zasedání naplnilo plánované cíle.

c) Informace ŘŠ o fungování Vize 23+, jezdí k nám žáci i ze vzdálených obcí
nedosažitelných MHD. Děti chodí do školy rády, pracují aktivně. Slovní
hodnocení je náročné, ale plní svůj účel.

d) ŘŠ přibližil ŠR nové personální obsazení, informoval o výměnném pobytu
naší žákyně Barbory Stejskalové v zahraničí i zahraniční studentky u nás.

e) ŘŠ představil úpravu školního řádu zahrnující upřesnění rolí pracovníků
školního poradenského pracoviště. Došlo ke změně v obsazení funkce
výchovného poradce, po Mgr. Haně Stravové ji převzal Mgr. Tomáš Válek.

(pro - 6, proti - 0, zdržel se - 0)

) Diskuse o novém školním informačním systému Edupage, učitelé se s ním učí
pracovat, vyjádřili spokojenost. Ing. Jana Králová systém dobře zná, srovnala
ho s Bakaláři a Edukitem a považuje ho za nejzdařilejší.

g) Doc. Mgr. Petr Francán se zeptal na možnost využití studentských Multisport
karet. Informoval ŘŠ, že se dá licence domluvit se školami, které se
zaregistrujl. Dohodli se, že se tomu budou v nejbližší době věnovat.

h) K příspěvkům pana Samii: v primě a sekundě je dějepis vázán na občanskou
výchovu a český jazyk v humanitním bloku, v tercii a kvartě je vázán na
dějepis.
Ve výuce jazyků gymnázium preferuje tříhodinovou dotaci jazyka před dvou
hodinovou dotací ve třech letech, kterou mají ZŠ, které nabízejí cizí jazyk už v
7. ročníku.
Jediná připomínka rodičů v dotaznících byla ta, že sice nabízíme 3 volitelné
druhé cizí jazyky, ale pak se otevřela jen španělština. Je to proto, že o
španělštinu je největšÍ zájem. Ve snaze vyhovět rodičům se nakonec otevřela
pětičlenná skupina výuky německého jazyka.



Usnesení: Školská rada schvaluje výroční zprávu školy za školní rok 2024/25.

Školská rada schválila změnu školního řádu, který vstoupí v platnost 16. 10. 2025.

(pro -6, proti - 0, zdržel se -0)

V Židlochovicích dne 15. 10. 2025

Zapsala: Mgr. Hana Stravová
Ověřila: Mgr. Lucie Pazderská
Předseda školské rady: Doc. Mgr. Petr Francán


